
Q1　現在ご利用の

施設を教えてくだ

さい。【回答必

須】

Q2　お子さんのクラスを教えてく

ださい。（きょうだいの場合は上

のお子さんの年齢をお答えくださ

い。）【回答必須】

Q3　お子さんは喜んで園に通って

いますか？（園に行くのを楽しみ

にしていますか？）【回答必須】

Q4　お子さんは園での出来事や様

子を保護者に伝えようとしていま

すか？（言葉でコミュニケーショ

ンができる年齢のお子さんのみ）

Q5　園は一人一人の子どもの育ち

を伝えたり、連携して保護者の子

育て支援を行っていますか？【回

答必須】

Q6　園だよりや園での掲示物、連

絡アプリなどの情報発信で園の取

組みの様子が伝わりますか？【回

答必須】

Q7　園の職員は職員同士でよく話

し、協力し合っていると感じられ

ますか？【回答必須】

Q8　園に入園されてから、お子さ

んの心身の成長を実感しています

か？

Q9S1FA　園の活動や取組みでお子さんんの成長を感じられたエピソードがあれば記入してください。（自由記述） ご

意見・ご要望

暁保育所 ３歳児クラス（年少） どちらともいえない まったく当てはまらない 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 ３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
休みの日も「今日は保育所行かないの？」と聞かれます。充実した時間を過ごさせて頂いてありがとうご

ざいます。引き続きお願いします。

暁保育所 ４歳児クラス（年中） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる 大人目線ではなく、子供がしたい事を聞いて活動している様でとても良い事だと嬉しく思います。

暁保育所 ３歳児クラス（年少） まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 ３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる どちらともいえない 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる

暁保育所 ４歳児クラス（年中） まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 ４歳児クラス（年中） まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 ０歳児クラス 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 ５歳児クラス（年長） 非常に当てはまる どちらともいえない まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 ３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

登園時に、あいさつをして、自分の名前や体調などを先生に伝える取り組みは、素晴らしいと思った。小

学校に入ってからは、自分で言っていかなければならないことを、登園時に何気に全部スラスラ言えるよ

うになったので、大切な取り組みだと思いました。

暁保育所 ４歳児クラス（年中） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

とても怖がりで新しいことへの挑戦が苦手な子でしたが、先生や周りのお友達との関わりから、様々な遊

具や遊びに挑戦し、楽しんでいる姿が見られるようになりました。 発表会の演目も、自分で考えて意見を

出したようで、「考えて表現する力」も育っているなと感じました。

暁保育所 ４歳児クラス（年中） まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 ２歳児クラス 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
オムツ外しについて、無理に外そうとせず 前進したり少しペースを落としたりと1人1人の成長に合わせて

対応してくれます。焦らなくても良いんだ。と気分が楽になりました。

暁保育所 ４歳児クラス（年中） どちらともいえない まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる

いつもありがとうございます。子どもたちに色々な体験をさせて頂き、本当にありがたいです。子供から

聞く話や、キッズリーで見る写真がとても楽しみです。来年度も色々な体験をさせてもらえると嬉しいで

す。

暁保育所 １歳児クラス まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

お家では出来なかったお返事が、運動会でお名前を呼ばれて、手を挙げて返事をしている姿を見て成長を

感じました。また、靴の脱ぎ履きや、上着のチャックの上げ下げなど、身の回りのことも保育園で教えて

くださっているんだなーと日々感謝です。また、朝は必ずどの先生も、〇〇ちゃんおはよう！と名前を

言って声を掛けてくださることも私はとても嬉しいです。

暁保育所 ５歳児クラス（年長） まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる

暁保育所 ５歳児クラス（年長） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

現在の所長先生になってから、色んな楽しい企画をしてくれ、子供が主体的に動けるような働きかけをし

てくれているので、喜んで通ってます。 園での焚き火は初めてではないでしょうか。一見危険なのでやろ

うと思わないことでも子供達からの提案を大切にしてくれ、安全を守りながら楽しんでいるようです。 楽

しいことは常に危険と隣り合わせで難しいことも多いと思いますが、少しくらいの傷は成長の証と思って

もらえる保護者が増えて、色んな体験をさせてもらえると嬉しいです。

暁保育所 ４歳児クラス（年中） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 １歳児クラス あまり当てはまらない まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる 良く園で覚えた歌や手遊び歌を歌ってみせてくれます

暁保育所 ２歳児クラス 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる どちらともいえない 非常にあてはまる

暁保育所 ２歳児クラス 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 １歳児クラス 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる
前まではあまり手を繋いで歩いてくれなかったんですが、お散歩の時に先生と手を繋ぐようになってから

家でも手を繋いでくれるようになりました。

暁保育所 ２歳児クラス 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる

令和5年度暁保育所保護者アンケート結果
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お子さんのクラスを教えてください 

０歳児クラス 

１歳児クラス 

２歳児クラス 

３歳児クラス（年少） 

４歳児クラス（年中） 

５歳児クラス（年長） 

(空白) 

Q2 お子さんのクラスを教えてください。（きょうだいの場合は上のお子さんの年齢をお答えください。）【回答必須】 

データの個数 / Q2 

4% 
9% 

26% 
61% 

お子さんは喜んで園に通っていますか 

あまり当てはまらない 

どちらともいえない 

まあ当てはまる 

非常に当てはまる 

(空白) 

Q3 お子さんは喜んで園に通っていますか？（園に行くのを楽しみにしていますか？）【回答必須】 

データの個数 / Q3 

9% 

38% 

5% 

48% 

お子さんは園での出来事や様子を保護者に

伝えようとしていますか 

どちらともいえない 

まあ当てはまる 

まったく当てはまらない 

非常に当てはまる 

(空白) 

Q4 お子さんは園での出来事や様子を保護者に伝えようとしていますか？（言葉でコミュニケーションができる年齢のお子さんのみ） 

データの個数 / Q4 

22% 

78% 

園は一人一人の子どもの育ちを伝えた

り、連携して保護者の子育て支援を行っ

ていますか 

まあ当てはまる 

非常に当てはまる 

(空白) 

Q5 園は一人一人の子どもの育ちを伝えたり、連携して保護者の子育て支援を行っていますか？【回答必須】 

データの個数 / Q5 

17% 

83% 

園だよりや園での掲示物、連絡アプリな

どの情報発信で園の取組みの様子が伝わ

りますか 

まあ当てはまる 

非常に当てはまる 

(空白) 

Q6 園だよりや園での掲示物、連絡アプリなどの情報発信で園の取組みの様子が伝わりますか？【回答必須】 

データの個数 / Q6 

4% 

13% 

83% 

園の職員は職員同士でよく話し、協力し

合っていると感じられますか 

どちらともいえない 

まあ当てはまる 

非常に当てはまる 

(空白) 

Q7 園の職員は職員同士でよく話し、協力し合っていると感じられますか？【回答必須】 

データの個数 / Q7 

13% 

87% 

園に入園されてから、お子さんの心身の成

長を実感していますか 

まあ当てはまる 

非常にあてはまる 

(空白) 

Q8 園に入園されてから、お子さんの心身の成長を実感していますか？ 

データの個数 / Q8 


